



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	11650/2020-046	Ing. Monika Debnárová	22.01.2024
		0949 014 601	

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2**
- 2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 2**

Identifikácia verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ: Litterra, n. o., Železničná 260/27, 050 01 Revúca
Predmet zákazky: Interiérové typické prvky v rámci projektu Premena prvého slovenského literárneho gymnázia, Revúca – Výzva č. 42
Vyhlásené: výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 17.01.2024 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom „Dodanie nábytku“

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 22.01.2024 o 11:59 hod. doručená elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. Na základe predmetnej žiadosti poskytuje verejný obstarávateľ všetkým záujemcom nasledovné vysvetlenie.

Otázka č. 1:

položka sedací vak - či je možné ponúknuť sedací vak s rozmerom 75x110 cm a objemom 150 L

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že pri danej položke bude akceptovať aj sedací vak s rozmerom 75x110 cm a objemom 150 l.

Otázka č. 2:

položka odpadkový kôš - verejný obstarávateľ požaduje rozmer priemer 23-24 cm a výšku 27-29 cm, bude akceptovať verejný obstarávateľ rozmer priemer spodku 24 cm, priemer vrchu 29,5 cm a výšku 34,5 cm

Odpoveď:

Nie, verejný obstarávateľ nebude akceptovať uvedený produkt. Podľa uchádzačom navrhovaných rozmerov sa nejedná o tvar valca. Verejný obstarávateľ požaduje odpadkový kôš v tvare valca.

Otázka č. 3:

položka barová stolička - verejný obstarávateľ požaduje stoličku s dreveným sedadlom, tento typ sa vyrába len so sedadlom plastovým, bude akceptovať verejný aj takéto prevedenie

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ prehodnotil technickú špecifikáciu danej položky a uvádza, že bude akceptovať aj barovú stoličku s plastovým sedákom.

Otázka č. 3:

položka sedačka - verejný obstarávateľ požaduje rozmer od 163 -165x930-940x890x910 mm, bude akceptovať verejný obstarávateľ aj rozmer 1790x 940x900 mm ? Tento typ sa vyrába len s opierkami. rúk.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že pri danej položke bude akceptovať aj rozmer 1790x940x900 mm.

2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 2

V zmysle vyššie uvedených skutočností verejný obstarávateľ **upravuje** súťažné podklady, konkrétne prílohu č. 3 – **Technická špecifikácia a cenová kalkulácia ponúkaného tovaru**. Zmeny sú vyznačené zelenou farbou. Červenou farbou sú vyznačené zmeny v rámci zmien č. 1

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch a ich prílohách zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

S úctou,

Monika Debnárová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa